

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦無發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。

LAUNCH

深 圳 市 元 徵 科 技 股 份 有 限 公 司

LAUNCH TECH COMPANY LIMITED*

(於中華人民共和國註冊成立之股份有限公司)

(股份代號：2488)

自願公佈

發佈新產品及成立互聯網戰略委員會

深圳市元征科技股份有限公司（「本公司」）董事會（「董事會」）謹此向股東通告業務進展情況如下：

發佈新產品

本公司於本月 21 日在深圳成功舉辦名為「元征汽車診斷技術，全生態應用發佈會」的活動，會上發佈了本年度兩個重點系列產品「全新診斷工具系列」和「全新重型車輛診斷設備」。本公司秉持一貫的創新精神，新診斷產品讓診斷芯片與診斷雲結合起來，連接一切，讓診斷變得更簡單，以更低成本做到更好質量及更強功能。另外鑑於現時在國內重型車輛診斷設備市場方面有極大發展空間，全新重型車輛診斷設備將著重在此方面的發展。

互聯網戰略委員會

經過近三年的努力耕耘，golo 已成為車聯網行業的知名品牌。為了進一步把握行業發展方向，更好的確立行業領先優勢，經本公司管理層籌組多時，並誠邀兩位具豐富互聯網行業經驗的人士加入，近日正式成立針對互聯網診斷業務的「互聯網戰略委員會」，由葉朋先生出任互聯網戰略委員會主席，本公司董事長劉新先生、新加入之副總裁郭朝暉先生、副總裁及執行董事蔣仕文先生出任互聯網戰略委員會委員。

管理層相信互聯網戰略委員會之成立能有助於掌握行業最新動向，規劃並確定公司互聯網發展戰略。管理層相信開放的心態將會很好的形成資源整合，期望以元征的核心戰略：「診斷技術核心化」、「診斷雲化」，並將以「共享、共建、共創」的思想與整個行業一起構建車聯網，為用戶帶來更好的體驗。

葉朋先生

葉朋先生為亦合資本及DCC資本的創始合伙人，曾任平安集團陸金所總經理、前海眾籌交易股份有限公司董事長、阿里巴巴集團副總裁、百度首席運營官、蘋果中國區總經理；摩托羅拉亞太區副總裁兼中國聯通事業部總經理等職。

郭朝暉先生

郭朝暉先生現時出任本公司副總裁、本公司子公司深圳市軻轆車聯數據技術有限公司行政總裁；郭先生曾任北京東方園林生態股份有限公司監事會主席、東方園林互聯網有限公司行政總裁；果殼電子行政總裁，盛大網絡集團副總裁；亞馬遜中國區副總裁；摩托羅拉中國電子有限公司手機部，北方營銷總監等職。

本公司及互聯網戰術委員會若有最新消息，將於合適時間向投資者公告各項進展事宜。

承董事會命
深圳市元征科技股份有限公司
董事長
劉新

中國深圳，二零一六年九月二十三日

於本公告日期，本公司董事會成員包括執行董事劉新先生（董事長）、劉均先生、黃兆歡女士及蔣仕文先生，非執行董事劉庸女士以及獨立非執行董事劉遠先生、張燕女士及寧波先生。

* 僅供識別